【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成26年7月25日

【会社名】 株式会社サカイ引越センター

【英訳名】 Sakai Moving Service Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 田島 哲康

【本店の所在の場所】 堺市堺区石津北町56番地

【電話番号】 072-244-1174

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 真鍋 彰郭

【最寄りの連絡場所】 堺市堺区石津北町56番地

【電話番号】 072-244-1174

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 真鍋 彰郭

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 266,651,600円

(注) 募集金額は、発行価額の総額であります。

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。 【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

EDINET提出書類 株式会社サカイ引越センター(E04218) 訂正有価証券届出書(参照方式)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成26年7月25日開催の取締役会において、平成27年3月期第1四半期連結累計期間(自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)の四半期連結財務諸表を承認し、同日公表いたしました。これに伴い、平成26年6月30日付をもって提出した有価証券届出書及び平成26年7月8日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の添付書類を追加するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

(添付書類の追加)

平成27年3月期第1四半期連結累計期間(自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)の連結業績の概要